提升物流运输能力 推动电商产业发展

祯埠镇电商产业园绿色园区建设加速推进



本报讯(记者 王晓蕾)年末之 际,是决战决胜全年目标任务的关键阶 段,也是为明年工作奠定良好基础的重 要时期。连日来, 祯埠镇电商产业园绿

一期项目刷新进 度、展露新颜,全 力冲刺四季度、

确保高质量打好

全年"收官战"。 在祯埠镇电 商产业园的人园 道路上,边坡治 理工程正在紧张 进行中。施工队 员们正争分夺秒 地钻孔、打钉,固 定边坡上的三维 金属网,为接下

来的喷播复绿工作做好充分准备。"整 个喷播的工程量大约有1万平方米,其 中这两侧的工程量就有3000多平方 米。"施工员章军毅介绍道,目前边坡 治理的人员大约有10人,预计在一个月 内完成这部分工作。

祯埠镇电商产业园绿色园区建设 工程一期项目总投资额达到2025.4万 元,改造提升面积约30451平方米。项 目内容涵盖道路改造提升、景观提升、 电力通讯和雨污水管网提升、共富工坊 室内外基础设施配套、园区展示大厅提 升以及相关附属工程建设。该项目自 今年10月份开始公开招投标,11月6日 正式开工建设,总工期约为240天。

进入四季度, 祯埠镇电商产业园绿 色园区建设工程一期项目全力提速。施 工方大幅增强人力配置,高峰期施工人 员超五十人,推动项目高效进展。目前, 边坡治理和绿化景观工程已经进场施 工,道路原有水泥路面拓宽工作也已基 本完成。"到本月我们已经完成了总工程 量的15%左右。"对于四季度的建设任 务,电商产业园绿色园区建设工程一期 项目负责人项华峰充满信心,他表示,接 下来,他们计划全面铺开工程,增派人力 与机械,力争春节前完成40%工程量,为 明年工作奠定坚实基础。

作为祯埠镇小河坑工业园区的重 要基础设施,该项目的建成将进一步提 升小河坑园区内企业的物流运输能力, 推动电商产业的快速发展,打造绿色生 态园区,加快社会主义新农村建设的步 伐。"自招投标公示结束后,祯埠镇第一 时间成立了项目组,与施工单位、监理 单位、建设单位开启了四方联席会议, 第一时间推进项目进度,让项目顺利进 场。同时,我们要求施工单位每日上报 进度,每月倒排计划,确保日日有进展, 事事有着落。"祯埠镇村镇建设办主任 刘汗昊表示。

共绘"共建共享 电网融合"基层社会治理新画卷

"侨电益行"公益服务品牌共建签约仪式举行

本报讯 (记者 陈柔妤 见习记者 詹双锐 潘伯丽)近日,由瓯南街道石 门社区携手国网青田县供电公司及华 数公司三方联合打造的"侨电益行"品 牌共建签约仪式在瓯南街道青青家园 举行,共绘"共建共享、电网融合"的基 层社会治理新画卷。

活动现场,签约三方代表手持蓝 色流沙瓶,缓缓将沙子倒入印有"侨电 益行"字样的牌匾中,标志着这一项目 将正式在瓯南街道石门社区落地生

随后, 瓯南街道石门社区、国网青 田县供电公司、华数公司三方代表共同 签署了合作协议,并为国网青田县供电 公司"侨电先锋"服务队进行了授旗仪 式。这一公益服务品牌的成功落地,不 仅是对社区治理与服务模式的一次重 要创新,更是对社区居民生活品质提升

的有力保障 "此次'侨电益行'品牌共建签约仪 式,将通过网络对接、组织联建、服务 共推等多种举措,为居民提供精准化优 质服务。"石门社区党委书记、居委会

主任季秀贤表示,接下来,石门社区将 依托"社区+电力"的特色党建品牌,将 老百姓急难愁盼的问题解决在最末端, 然后凭借各自优势,互促共进。

"侨电益行"品牌是电力服务与社 区生活的一次创新性融合,该项目深度 依托"青亲里"小程序这一数智平台, 通过高效的资源共享、精准的诉求共治 以及协同的服务共进,实现"社区+电 力服务"的深度融合。

国网青田县供电公司营销部副主 任程凡敏告诉记者,目前"青亲里"小

程序上已开通电力服务板块,社区群众 可通过该板块,在线上完成电力业务查 询、电力隐患上报、涉电矛盾申请调解

此外,国网青田县供电公司将通过 '侨电益行"品牌做好服务延伸,定期 组织志愿者对社区侨留守老人开展爱 心慰问、表后用电检查、"点亮楼道照 明"等公益服务,为社区居民提供贴 心、便捷的"亲情式""零距离""保姆

我县开展2024年课后服务音乐类"三独"比赛决赛

本报讯(见习记者 潘伯丽)近 日,我县开展2024年课后服务音乐类 '三独"比赛决赛,切实做好学校课后服 务工作,丰富学生文化生活。

在县少年宫独奏现场,选手们灵活 的手指在琴弦上翻转,旋律或高亢激 烈,或婉转动人,演奏感染力极强,给听 众带来了别样的艺术享受。独舞现场 也是精彩纷呈,选手们身着华美的舞 衣,化身为灵动的精灵,用优美的舞姿 诠释着舞蹈的魅力。民族舞的婀娜多 姿、现代舞的自由奔放、古典舞的典雅 含蓄……在这里一一呈现。"我从5岁开 始学习跳舞,这次准备了一个多月,我 觉得自己表现的还不错。"腊口镇石帆 学校教育集团学生余欣伶说。

在县文化会展中心,独唱选手们唱 法多种多样——美声、民族、通俗…… 经典的旋律、饱满的热情、嘹亮的歌声, 犹如出谷黄莺,朝气蓬勃。他们用美妙 的嗓音诠释着对音乐的热爱,展现出青 田学子积极进取,奋发向上的精神风 貌。

"我胆子比较小,老师希望我能多 上台磨练缓解紧张情绪,所以今天来到 了这个舞台展现一下自己。"县船寮高 级中学学生孙杨铠说,和他一起来参加 比赛的还有他的同学舒芷聆。"我今天 演唱的歌曲表达的是希望能够保护爱 人的一种心情。"舒芷聆向我们介绍她 今天带来的节目《让她降落》。

本次决赛分为独唱、独奏、独舞三 个项目,来自全县各校247名选手参加 决赛,共评选出一等奖62名,二等奖74



名,三等奖109名。此次活动由县教育 局、县文广旅体局、团县委及少先队青 田县工作委员会等单位联合举办,以

"强国复兴有我"为主题,传承发扬中华 民族优秀传统文化,体现时代特征、校 园特色、学生特点,激发了孩子们对艺

术的热爱,提升了自身的专业能力,为 青田艺术文化氛围注入新的活力。

青田县拟提拔任用县管领导干部任前公示通告

(2024)2号

陈泽昊,男,汉族,1991年10月生, 在职大学学历,中共党员。现任青田县 黄垟乡党委委员、宣传委员、副乡长、三 级主任科员,拟提名乡镇长候选人。

洪鹏翔,男,汉族,1994年4月生, 在职研究生学历,中共党员。现任青 田县纪委县监委党风政风监督室副主 任、四级主任科员、四级监察官,拟任 乡镇(街道)党(工)委委员。

刘丹萍,女,汉族,1993年2月生, 在职大学学历,中共党员。现任青田 县妇女联合会办公室主任、四级主任 科员,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。

陈力,男,汉族,1993年11月生,大 学学历,中共党员。现任青田县阜山 乡综合信息指挥室主任,拟任乡镇(街 道)党(工)委委员。

林裕成,男,汉族,1998年7月生,

大学学历,中共党员。现任青田县吴 坑乡正股级综合管理岗专员、纪委委 员,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。

梅苏苏,女,汉族,1997年1月生, 大学学历,中共党员。现任青田县海 口镇妇联副主席、纪委委员、一级科 员,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。

朱颖,女,汉族,1994年11月生,在 职研究生学历,中共党员。现任青田 县政务服务管理办公室公共资源交易 管理科科长、四级主任科员,拟提名副 乡镇长候选人。

吴瑶瑶,女,汉族,1994年2月生, 研究生学历,中共党员。现任青田县 发展和改革局社会建设科副科长(主 持工作),拟提名副乡镇长候选人。

陈浩,男,汉族,1993年12月生,大 学学历,中共党员。现任青田县综合 行政执法局瓯南中队中队长、四级主 任科员,拟提名副乡镇长候选人。

陈雪瑚,女,汉族,1991年3月生, 在职研究生学历,中共党员。现任青 田县统计局工业投资统计科副科长 (主持工作),拟提名副乡镇长候选人。

周发展,男,汉族,1996年1月生, 大学学历。现任青田县经济商务局电 子商务服务中心主任,拟提名副乡镇 长候选人。

胡俊毅,男,汉族,1992年4月生, 大学学历,中共党员。现任青田县应 急管理局防汛防台抗旱指挥中心主 任、一级科员,拟提名副乡镇长候选

叶赟,男,汉族,1993年1月生,大 学学历,中共党员。现任青田县自然 资源和规划局土地开发整理中心主 任,拟提名副乡镇长候选人。

李奇,男,汉族,1994年6月生,大 学学历,中共党员。现任青田县仁宫 乡党建工作办公室主任,拟提名副乡 镇长候选人。

留静,女,汉族,1994年12月生,大 学学历,中共党员。现任青田县贵岙 乡正股级综合管理岗专员,拟提名副 乡镇长候选人。

张明敏,男,汉族,1996年8月生,大 学学历,中共党员。现任青田县船寮 镇党政综合办公室主任、四级主任科 员,拟提名副乡镇长候选人。

雷小倩,女,畲族,1994年10月生, 大学学历,中共党员。现任青田县章 村乡团委书记、综合信息指挥室主任、 四级主任科员,拟提名副乡镇长候选

要闻短讯

县侨乡农业发展有限公司入选 2024年度省级重点龙头企业

本报讯(记者 余自强)近日,省林业局公布2024年 度省级重点龙头企业名单,县侨乡农业发展有限公司人 选。

浙江省省级林业重点龙头企业是指以森林等林业资 源为经营对象,以林产品生产、经营、加工、流通、服务等为 主业,产品竞争力强、规模处于行业前列,产业关联度大、 示范带动作用明显,并经《浙江省省级林业重点龙头企业 认定和监测管理办法》认定监测管理的林业企业。

县侨乡农业发展有限公司成立于2017年4月,公司致 力于打造"青田青"公共区域品牌,围绕"青田稻鱼米、青田 山茶油、青田杨梅"三大主导产业,拓展多品类农产品业务。

其中,青田山茶油2023年销售量为4.82万斤,销售额 312.6万元,线上线下双向实现农产品总销售额2400余万 元。2024年上半年山茶油销售量为2.7万斤,销售额达 175.85万元,农产品总销售额1026.76万元,同比增长42%。

公司还引进科技企业,针对纯物理冷榨山茶油以及山 茶油洗护用品、卫生用品的开发与销售进行研发。现建有 冷榨山茶油和化妆品油生产线一条,和江南大学、浙江林 科院建立科技战略合作,共同开发出"源木诗语"护肤用品 6个、洗涤用品5个、卫生用品3个。

"下一步,我们会借助省级林业龙头企业的称号,进一 步提升公司品牌的知名度和美誉度。同时,根据市场需 求,不断调整和优化产品结构,加大研发力度,推出更多具 有创新性和竞争力的林业产品。"县侨乡农业发展有限公 司相关负责人表示。

浙报集团融媒共享联盟(丽水) 采风团来青采风

本报讯(记者 陈柔好)近日,浙报集团融媒共享联 盟(丽水)采风团在我县开展采风活动,探寻青田侨贸魅 力,品味非遗文化。

采风团一行首先抵达青田侨乡进口商品城,深入感受 青田独特的侨贸产业魅力及其浓厚的侨乡文化氛围。在 讲解员的带领下,采风团成员们漫步于葡萄酒文化长廊, 与葡萄酒来了一次浪漫的"约会"。葡萄酒文化长廊,通过 多方影像、实物仿真等高科技手段,为采风团营造了一场 涵盖味觉、嗅觉、触觉的全方位、立体化葡萄酒知识沉浸式 体验,让每一位成员都沉浸在浓郁的葡萄酒文化氛围中。

随后,采风团一行到山口镇山口村,近距离感受青田 石雕与青田百鸟灯这两项国家级非物质文化遗产的独特 魅力。青田石雕以其精湛的雕刻技艺和丰富的艺术表现 力,赢得了采风团成员们的阵阵赞叹;而青田百鸟灯,则以 其精美的造型和丰富的文化内涵,让人仿佛置身于一个鸟 语花香、灯火辉煌的美妙世界。

"虽然我曾多次到访青田,但这一次的采风活动让我 对青田有了更深的认识。特别是在山口村,我亲身感受到 了非遗文化的独特魅力。无论是青田石雕还是百鸟灯,都 是青田的瑰宝。"浙江共产党员杂志集团编委钟黎明表示, 看到百鸟灯的传承人在现场演绎精彩节目,听到她们讲述 如何在闲暇之余传承和享受这份老祖宗留下的传统艺术, 深刻感受到非遗文化的活化利用所带来的意义。

此次活动很好地展示了我县在侨贸产业、侨乡文化以及 国家级非物质文化遗产方面的发展新貌,为采风团成员们留 下了一段难忘的记忆,也为他们提供了宝贵的创作灵感。

县职业技术学校开展"电影伴 我成长"校园放映活动

本报讯(记者 陈胤倩)近日,县职业技术学校开展 "电影伴我成长"校园放映活动。

晚上7点,电影正式开始放映。同学们全神贯注,目 光被银幕上的精彩画面牢牢吸引,随着剧情的起伏,他们 时而欢笑时而揪心,时而全场沸腾。本次放映影片《我本 少年》生动描绘了一位自诩"天才"的少年,在历经重重挫 折后,深刻反思并重塑自我,最终成功研发出利用人脑传 输信号的新型量子芯片的非凡历程。

"这是一部非常励志的电影,主人公的故事让我深受启 发,激励我们在今后的学习和生活中要脚踏实地,勇敢面对 困难。"高二23西餐烹饪2班张莹莹感慨地说,影片中的生 动故事、感人情节以及立体的人物形象都非常打动她。

县职业技术学校根据学校教学实际,将影视教育纳入 德育计划。今年以来,已开展《满江红》《我本少年》《我本 是高山》等影片放映,全校3000余名学生参与观看。

"暖经济"不断升温

我县家电市场迎来消费热潮

随着冷空气频繁活动,气温逐渐转冷,我县各类取暖 物品的消费热度持续上升,迎来销售旺季,"暖经济"不断

在县城一家电销售门店内,暖风扇、油汀、踢脚线取暖 器等各种款式的取暖设备已被摆在最显眼的位置,方便顾 客选购。记者在走访时发现,除了价格和功率,科技含量 也逐渐成为市民购买取暖用品时的重要考量。

"以前的客户只关注取暖效果,现在更多人会关注取 暖设备的智能性、安全性。"县城某家电销售门店工作人 员朱献锋表示,这段时间气温下降,门店取暖设备的销量 增长在百分之五十左右,不少客户都为家中老人和小孩挑 选取暖设备,他们往往会选择一些移动方便、价格合适的

"天气越来越冷了,父母家的空调制热效果不是很好, 他们舍不得换。刚好我了解到以旧换新的活动,就来店里 咨询一下。"市民周凯在详细了解以旧换新的政策后,以优 惠的价格换购了一台新空调。今年的电器暖冬消费市场, 踢脚线取暖器、油汀这类产品依旧是深受消费者喜爱的 "老网红",空调、热水器等传统取暖设备也是市场上的"主 力军"。取暖需求上升,以旧换新服务力度不减,实惠的补 贴价格吸引了不少市民咨询购买。

"暖经济"让冬日的消费市场少了寒意,多了温暖,商 家们紧盯"冷"商机,抢抓"暖"风口,将各类"暖意"带人居 民生活,为冬季消费市场带来蓬勃的活力

项沁豪 詹飞扬

广告部:0578-6837721 传 真:0578-6837721

一版编辑 张铷铷 黄玲晓 二三编辑 一四校对 二三校对 一四版式

审

张爱微 张晶晶 柳建平 二三版式 周炜霞

刘涛